1 Длина прямоугольного участка феодала 120м, а ширина составляет 75% длины. Крестьяне перепахали 35% этого участка. Сколько гектаров не вспахано? 

Ответ: 58.5га

Забава древних римлян считалась отыскать недостающее число. Их забава сохранилась и по сей день. Сможете ли вы превзойти Римлян.
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Ответы:

3
Длина дистанции трехдневного похода А. Македонского на
лошадях 480км. В первый день конница проскакала 25% всего
пути, а во второй 55% оставшегося пути. Сколько километров
проскакала конница в третий день?

[image: image3.png]


[image: image4.png]



Ответ: 162 километра.
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4
Когда ещё не был изобретён водопровод. Люди
воспользовались баками, в которые набирали дождевую и
родниковую воду. Длинна бака составляла-15дм, высота 6дм,
ширина 12дм. Сколько литров составляло 60% воды, из расчёта

1л=1дм в кубе. Ответ: 648 литров.

5
В древней Греции на олимпийских играх по пятиборью в
толкании ядра участвовало 24 спортсмена. Это составляет
15% от всех легкоатлетов. Сколько спортсменов участвовало
в соревнованиях.   Ответ: 160.
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Един человек выпьет кадь пития в 14 дней
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, а со женою своею выпьет кадь в 10 дней, и ведательно есть, в колико дней жена

его способна выпьет тоеже кадь? Ответ:

 Забава древних римлян считалась отыскать недостающее число.

Их забава сохранилась и по сей день. Сможете ли вы превзойти

Римлян.

17 19? 20 15

 В древнем мире Цезарь купил письменный стол за 27 золотых монет. Какова будет стоимость стола, если его цена упадёт на 15%. Ответ:22.^5

 Три подданных Клеопатры заполняют ванну Клеопатры за 8 часов. Сколько понадобится времени, чтобы заполнить Ванну, если будут работать 4 подданных. Ответ: 6 часов

 Забава древних римлян считалась отыскать недостающее число. Их забава сохранилась и по сей день. Сможете ли вы превзойти Римлян. 6 12 24 48 2 4 16 ? Ответ:
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  В трёх поселениях расположенных рядом с Вавилоном население составляло 6000 жителей. Во втором поселение вдвое больше жителей, чем в первом, а в третьем - на 400 жителей меньше, чем во втором. Сколько жителей в каждом поселение. Ответ:1280,2560,2160.

Забава древних римлян считалась отыскать недостающее число. Их забава сохранилась и по сей день. Сможете ли вы превзойти Римлян.

6 28 33 31 36 

Ответ:

 Вавилонская галера плыла 6 часов по течению реки, а затем 4 часа против течения. Найдите собственную скорость галеры (в стоячей воде), если известно, что скорость течения реки равна 3 км/ч, а всего лодкой пройдено расстояние 126км, 

Ответ: 12 км/ч

 От поселения до Рима итальянец шёл со скоростью 10км/ч, А возвращался он на осле со скоростью 15 км/ч, поэтому Он затратил на обратный путь на час меньше. Найдите расстояние от поселения до Рима. Ответ: 30км
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1Ь Судно викингов плыло 4 часа по течению реки Конго и 3 часа против течения, пройдя за это время расстояние 93 километра. Найдите собственную скорость судна, если скорость течения реки равна 2 км/ч.е Ответ: 13 км/ч.
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